

## नेतृत्व पाठ्यक्रम (वरिष्ठ स्तर) क्रमांक.संख्या- 07 (01 अगस्त से 06/2022)

आंतरिक सुरक्षा अकादमी, सीआरपीएफ ने नेतृत्व पाठ्यक्रम (वरिष्ठ स्तर) क्रम संख्या- 07 का आयोजन किया गया। इस पाठ्यक्रम में के.रि.पु.बल. के कमांडेंट से उपमहानिरीक्षक रैंक के 18 अधिकारियों ने भाग लिया।

पाठ्यक्रम का उद्देश्य बल के अधिकारियों के नेतृत्व की गुणवत्ता और योग्यता का विकास करना था।

श्री डीएस राठौर, उपमहानिरीक्षक (प्रशासन), आईएसए, ने पाठ्यक्रम का उद्घाटन किया। प्रतिभागियों को अपने उद्घाटन भाषण में, उन्होंने देश में आंतरिक सुरक्षा परिदृश्य के बारे में बहुमूल्य जानकारी दी।

श्री सुनील जून, निदेशक/महानिरीक्षक, आईएसए, सीआरपीएफ, माउंट आबू, ने पाठ्यक्रम के समापन की शोभा बढ़ाई। प्रतिभागियों को अपने संबोधन में उन्होंने पूरे समर्पण और समय की पाबंदी के साथ पाठ्यक्रम पूरा करने के लिए उन्हें बधाई दी। उन्होंने एक अच्छे नेता की विशेषताओं और गुणों पर भी जोर दिया।



श्री डी.एस. राठौर, उपमहानिरीक्षक (प्रशासन), आईएसए, माउंट आबू द्वारा उद्घाटन भाषण।

निदेशक, अकादमी के नेतृत्व में आईएसए के संकाय अधिकारियों के अलावा, विभिन्न प्रतिष्ठित वक्ताओं जैसे डॉ. नदीतेश निलय, निदेशक, टीआरएएनसी, डॉ विक्रान्त सिंह तोमर, निदेशक, यूएमएस, भारत, डॉ वी.वी. सिंह, निदेशक किब्बुत्ज़ कंसल्टेंसी एंड सर्विसेज, श्री कृष्ण मोहन, आईएसए (सेवानिवृत्त), डॉ बी.के. बिन्नी सरिन, प्रबंधन सलाहकार, सुश्री गरिमा कपूर बक्सी, सह-संस्थापक / ट्रेनर स्किलट्री सॉल्यूशन, श्री साइबर सुरक्षा विशेषज्ञ मुकेश चौधरी ने व्याख्यान दिया और प्रतिभागियों के ज्ञान को समृद्ध किया। प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र प्रदान किए गए।



ग्रुप फोटो के दौरान प्रतिभागी अधिकारी ।



डॉ. विक्रान्त सिंह तोमर, निदेशक यूएमएस इंडिया, एक आंतरिक सत्र में, "बाँस प्रबंधन" पर व्याख्यान लेते हुए ।



डॉ. वी.वी.सिंह, निदेशक किब्बूटज़, एक आंतरिक सत्र में, "लोकतंत्र में सीआरपीएफ के नेतृत्व के लिए चुनौतियाँ" पर व्याख्यान लेते हुए ।



डॉ. बी.के.बिन्नी सरीन, प्रबंधन सलाहकार, एक आंतरिक सत्र में, "तनाव के स्रोत की पहचान, तनाव प्रबंधन" पर व्याख्यान लेते हुए ।



सुश्री गरिमा कपूर बक्सी, सह-संस्थापक / ट्रेनर स्किलट्री, एक आंतरिक सत्र में, "संचार कौशल" पर व्याख्यान लेते हुए ।



श्री कृष्ण मोहन, आईएएस (सेवानिवृत्त), एक आंतरिक सत्र में, "रणनीति प्रबंधन." पर व्याख्यान लेते हुए ।



श्री मुकेश चौधरी साइबर सुरक्षा विशेषज्ञ, एक आंतरिक सत्र में "साइबर सुरक्षा दिशानिर्देशों की मूल बातें" पर व्याख्यान लेते हुए ।

डॉ नंदीतेश निलय, निदेशक, टीआरएनसी, एक आंतरिक सत्र में "भावनात्मक बुद्धिमत्ता" पर व्याख्यान लेते हुए ।



श्री सुनील जून, निदेशक/महानिरीक्षक, आईएसए, माउंट आबू, द्वारा विदाई भाषण ।